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zestaw 1   [zam.: 06.11.2018] 

1 pakiet 5, poz. 1 

Pytanie: 
Czy Zamawiający dopuści cewniki dwuświatłowe, poliuretanowe wykonane z biokompatybilnego 
materiału zapobiegającego zwężaniu naczyń, budowa cewnika zmniejsza ryzyko adhezji bocznej  
do ściany naczynia, odporny na zginanie bez bocznych otworów, z końcówką schodkową, 
z przyjaznymi dla pacjenta zakrzywionymi przedłużaczami, ze wsuniętymi mandrynami, cewniki 
 o przekroju 12 Fr i długościach 15 cm, 17 cm, 20 cm, 25 cm i o przekroju 14 Fr i długościach: 
17 cm, 20 cm, 25 cm, 30 cm do wyboru przez Zamawiającego z nadrukiem objętości wypełnienia 
na ramionach sterylizowane tlenkiem etylenu,nieprzepuszczalne dla promieni rentgenowskich, zestaw 
apirogenny kompletny do implantacji? 
Odpowiedź: 
Zamawiający nie wyraża zgody. 
 
2 pakiet 5, poz. 1 

Pytanie: 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydzielenie pozycji 1 z pakietu 5 i stworzy osobny pakiet dla tych 
pozycji? 
Odpowiedź: 
Zamawiający nie wyraża zgody. 
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zestaw 2   [zam.: 07.11.2018] 

1 pakiet 5, poz. 2 

Pytanie: 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w pakiecie 5 pozycja 2 igły plastikowe typu Spike 
o długości 72 mm ? 
Odpowiedź: 
Zamawiający nie wyraża zgody. 


